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Gewöhnliche Differentialgleichungen

Aufgabenblatt 4

Aufgabe 1:
a) Zeigen Sie: Das Anfangswertproblem
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eine Lösung, und diese ist dort eindeutig.

b) Finden Sie das maximale Existenzintervall der Lösung dieses Anfangswertproblems.
Ist die Lösung dort eindeutig? (Begründung erforderlich.)

Aufgabe 2:
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Beschreiben Sie alle Lösungen des Anfangswertproblems du

dt
= f(u), u(t0) = u0 ∈ S2.

Aufgabe 3:
Sei f ein glattes Tangentialvektorfeld auf der 2-Sphäre S2 mit Ruhelagen am Nord- und

Südpol, d.h. f
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 = 0. Sei c : [0, 1] → S2 eine stetige Kurve
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 . Sei ϕ : S2
× R → S2 der Lösungsfluss zur Diffe-

rentialgleichung du

dt
= f(u). Zeigen Sie: Für alle t ∈ R schneidet ϕt(c([0, 1])) den Äquator
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Aufgabe 4:
Untersuchen Sie alle Ruhelagen von du

dt
= (u − 1)(u − 2)(u − 3) auf Poisson-/Lyapunov-

Stabilität und auf asymptotische Stabilität.
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